

009874

# **BORN ROSÉ SPARKLING**



**BORN ROSÉ** 



Spanien Katalonien Penedès



100% Pinot Noir



## **ARTIKELBESCHREIBUNG**

Quirlige Ausgehmeile und Herzensort. El Born ist das große, bunte, inspirierende Barcelona im Kleinformat. Urban, mediterran und lebendig wie Born Rosé Barcelona. Seit 2019 erzeugen Jana Robles und ihre Rosé-Aficionadas die eleganten Born Rosés: hundert Prozent mediterran, hundert Prozent Bio, ein Muss im Sommer und an allen anderen Tagen des Jahres.

Der zart pastellfarbene Born Brut Sparkling wird nach der Méthode Charmat, mit Zweitgärung im Tank erzeugt.

Dadurch bewahrt er seine frischen, fruchtigen Aromen, die er uns Perle für Perle offenbart. Im Bouquet verschmelzen Orange, Grapefruit, rote Früchte (Kirschen, Erdbeeren) und Orangenblüten mit zart mentholischen Anklängen. Am Gaumen elegant, langanhaltend und lebendig, mit verführerischer Balance von süßer Frucht und

saftiger Säurefrische.



Speiseempfehlungen

Eis/Sorbet/Parfait Sushi & Co



Serviertemperatur

5.0 °C bis 7.0 °C

#### **FARBE, GESCHMACK & MEHR**

Farbe	Rosé
Gärung	im Edelstahltank
APTIKEI DATEN	

## ARTIKELDATEN

Gebinde	6 / 0.750
Verschluss	Naturkorken
Biokontrollstellennummer	ES-ECO-020-CV
EAN Flasche / EAN Karton	8437019544119 18437019544116

#### **ANALYSE**

Alkoholgehalt	11.5 %Vol
Säure	6.0 g/L
Restzucker	7.3 g/L

#### **INHALT UND NÄHRWERT**

Allergene und Zusatzstoffe	enthält keinerlei Ei-Allergene enthält keinerlei Milch-Allergene
Angabepflichtige Inhaltsstoffe	enthält Sulfite
Inverkehrbringer	BORN Brands BCN S.L. 08003 El Born ES



## **PRODUZENTEN-INFO**

In den malerischen Straßen Barcelonas liegt das Herz von Born Rosé, einer einzigartigen Gemeinschaft von Frauen, die eine unerschütterliche Leidenschaft für Roséweine teilen. Ihr Streben nach Perfektion treibt sie an, ihre Energie, ihr Fachwissen und ihre Ersparnisse in die Produktion des herausragendsten mediterranen Rosés zu investieren.

Bei Born Rosé ist Nachhaltigkeit kein Schlagwort, sondern ein Versprechen. Alle Weine werden zu 100% biologisch angebaut und handwerklich hergestellt. Trocken, leicht und strahlend - diese Attribute definieren ihre Roséweine. Ein niedriger Alkoholgehalt verleiht ihnen eine bemerkenswerte Leichtigkeit und Eleganz. Ihr Glaube an die unübertroffene Qualität mediterraner Rosés spiegelt sich in jeder Flasche Born Rosé wider. Sie sind fest davon überzeugt, dass die wahre Essenz dieses erlesenen Getränks in der Mittelmeerregion zwischen der Provence, dem Languedoc und Barcelona zu finden ist. Diese Überzeugung inspiriert sie dazu, Weine zu kreieren, die die unvergleichliche Schönheit und Vielfalt dieser Region einfangen.